

訂正

郵便料金の改定について

令和6年10月1日より郵便料金の改定が行われますので、これにより簡易書留速達郵便の金額が下記のとおり変更となります。

694円切手の箇所については、全て 760円切手となりますので、出願の際にはご注意ください。

1. 令和7年度自治医科大学医学部募集要項（P9）

誤	正
受験票を交付する際に送付する住所・氏名を、所定の「受験票送付用封筒」に記入のうえ、 <u>694円切手</u> （簡易書留速達料金分）を貼り、提出してください。	受験票を交付する際に送付する住所・氏名を、所定の「受験票送付用封筒」に記入のうえ、 <u>760円切手</u> （簡易書留速達料金分）を貼り、提出してください。

2. 出願書類送付用封筒（角形2号）（裏面）

誤	正
受験票送付用封筒（ <u>694円切手</u> を貼付したもの）	受験票送付用封筒（ <u>760円切手</u> を貼付したもの）

3. 受験票送付用封筒（長形3号）（切手貼付用枠内）

誤	正
1.ここに <u>694円切手</u> をはること。	1.ここに <u>760円切手</u> をはること。

（令和6年6月24日改訂）